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ATA DA L' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES

REGIONAL

ESTRADA DE FERRO DO ANO DE 2024

Ata da ia Reunião Ordinária da Comissão intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de

2024 realizada no dia 06 de março de 2024, no município de Ouvidor, presidida pelo Vice

Coordenador da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro André Luiz Dias Matos. 01 -

Abertura: Sra. Suzana, Secretária de Saúde do Município fez abertura da reunião as 9:00h,

dando boas-vindas a todos participantes, onde agradece ao Presidente da Câmara de Vereadores

do município pela disponibilidade do Auditório. Em seguida André Luiz. Coordenador Geral da

Comissão Intergestores Regional, cumprimenta a todos agradecendo a presença dos Gestores e

equipes dos municípios presentes. 02 - Leitura e Aprovação da Ata Anterior: 2.1 -

APROVADA Ata da 5 Reunião CIR estrada de Ferro do ano de 2023. 03 - Informes da

Regional de Saúde: 3.1: Severo, Coordenador Geral fez algumas considerações sobre o alto

índice de Dengue na região, ressalta a importância de ações integradas no combate ao vetor em

todos municípios, fala também da qualificação do atendimento ao paciente Dengue neste

momento crítico, que os municípios precisam organizar suas Unidades para o atendimento em

tempo oportuno evitando óbitos, frisa ao gestores que a SES está realizando capacitações on line

para os profissionais da APS conforme protocolo do MS. Alertou sobre a constituição do

Gabinete de Crise, a importância de integrar as Secretarias Municipais, alguns segmentos da

Sociedade à Secretaria de Saúde para elaborar estratégias e intensificar ações de combate e

controle da dengue. Fernanda, Coordenadora de Vigilância em Saúde começou os informes

falando sobre a questão das arboviroses e ressaltou que 2024 já é um ano epidêmico, destaca o

quanto é importante que os municípios desenvolvam ações no combate e prevenção das

arboviroses, apresentou os dados da região demostrando o quanto é preocupante, devido ao

aumento de números de casos de Dengue, a importância dos manejos ambientais e bloqueios;

apresentou o diagrama epidemiológico diário, importante instrumento que orienta na tomada de

decisões, que os gestores precisam se preparar para o pico da Dengue é no final de Março e

início de Abril; apresentou uma série histórica de 10 anos demonstrando que 2024 já

considerado um ano epidêmico, que é importante notificar todos os pacientes com febre e mais



sintomas e priorizando e acompanhando este paciente na APS seguindo o protocolo do MS,

ressalta a importância de enviar as amostras para o LACEN para identificação do sorotipo que

circula em nossa região. Ressalta que a vacinação contra a Dengue na região é baixa, solicita aos

gestores que reforcem suas ações de divulgação para atingir ao máximo o público alvo, 10 a 14

anos., o quanto é importante prevenir também das outras arboviroses, como Zika e Chicungunya,

que necessitam de exames para confirmação de diagnóstico. Coordenadora Regional de Atenção

Integral a Saúde não fez os informes devido falha na conexão. Marcilene, Coordenadora de

Atenção Integral à Saúde, Ressalta a importância das notificações para distribuição dos

insumos para Dengue, destacou a importância da retirada em tempo oportuno dos insumos na

Regional e o transporte correto desses insumos. 04 - Informes do COSEMS. Tessália-

Apoiadora do Região -

apresentou informações sobre as Experências Existosas Inovadoras do

SUS e Congresso Goiano, esse ano não haverá, somente o Congresso Nacional do CONASEMS

que será realizado de 30 de junho a 3 de julho em Porto Alegre - RS, no dia 25 de abril haverá

um Mostra Goiana de Experiências Exitosas virtual onde o Cosems selecionará 20 experiências

Exitosas e 12 vão representar no Congresso Nacional, explicou quais ações podem ser

consideradas como experiência exitosa, inscrições do dia 1° a 30 de março através do link no

site do Cosems. Enviará a documentação para todos os gestores por email. 4.2 Suelma,

Coordenadora de Educação Permanente Informes sobre as Conferências Municipais com o

tema A Gestão do Trabalho e a Educação em Saúde que deverá ter a participação do Conselho

Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Saúde e Regional SES). 5 - Apresentações,

Discussões e Pactuações. 5.1 Suelma, Coordenadora Regional de Educação Permanente

atualiza a portaria n°1996 de 20 de agosto de 2007, dispõe de diretrizes para implementação de

Políticas para Educação Permanente, ressaltando a importância de ações educativas para o

trabalho dentro da realidade de cada município, destacou a importância da CIES Comissão de

Integração Ensino em Saúde municipais fortalecendo a Educação Permanente para os processos

de trabalho. Ressaltando a importância da criação dos Núcleo de Educação Permanente nos

municípios, relata melhoria dos indicadores e maior qualidade dos serviços. Agradece a

participação e apoio de todos Gestores e equipes da região. 5.2 -Apresentação da Implantação de

urna equipe de profissionais dedicada ao Serviço de Verificação de Óbitos no município de Catalão

apresentado pelo gestor de Catalão Velomar que ressalta as dificuldades encontradas pelas famílias

que perdem um ente querido e não tem condições financeiras para arcar com os custos de

translato de Caldas para Catalão, diante disto esclarece que o município de Catalão irá arcar com

os custos dos profissionais para implantar uma Unidade do SVO (Serviço de Verificação do

Óbito) ,
fixando que será um serviço somente para o município de Catalão, pactuado. 5. -



Apresentação e pactuação de representante da Região Estrada de Ferro na Mostra Imuniza SUS -

Tessália, apoiadora COSEMS. Apresenta para pactuação o município de Ipameri como sendo único

município inscrito na mostra de Imunização e posteriormente participará do Congresso do Conasems em

julho. 5.4 -Apresentação do Qualifica APS e eMulti. Eliana -Coordenação Geral de Gestão e

Monitoramento da APS, Gerência SES-GO. 5.5-Apresentação dos programas de provimento de

médicos/MS, na Região Estrada de Ferro. Marcia Valéria -Referência Regionalizada SAPS/MS.

Não foram realizadas por problemas Técnicos na transmissão. 5.6 -Apresentação de habilitação de 02

(dois) leitos em Saúde Mental para integração da Rede de Atenção Psicossocial apresentado pelo

Coordenador da ClR André, o qual foi pactuado: assim também o funcionamento de motolâncias na

unidade SAMU no período de 24 horas no município de Caldas Novas também pactuado. 5.7

Apresentação, Discussão e Pactuação do Calendário de Reuniões da CIR Estrada de Ferro

do ano de 2024 -dR Estrada de Ferro. 5.8 Jane Lizandra, Coordenadora do Núcleo

Interno de Regulação do Hospital Nars Fayad informa sobre o Plano de Trabalho dos

procedimentos de Cardiologia, que o mesmos aumentaram a oferta deste o dia 10 de fevereiro de

2024: informou ainda que o Hospital realizará Cirurgias Eletivas em parceria com a SES para

diminuição de filas em Ginecologia, Ortopedia e Cirurgia Geral. 06 - Local e data da Próxima

reunião: Catalão, no dia 08 de maio de 2024. 07 - Considerações finais: Sr. André,

Coordenador da CIR Estrada de Ferro reforça o convite para próxima reunião no município de

Catalão. Encerra a reunião, agradece participação de todos, se colocando à disposição. Eu, Vera

Lúcia Araújo Jacó. secretária executiva da CIR lavrei a presente ata.

Catalão. 06 de março de 2024.
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